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Indicaţii pentru punctaj
− Fiecare exerciţiu aduce cel mai mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte. 
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr. 
ex. Soluţia Punctajul

1. c) dialog Răspunsul corect - 
1 punct

2. c) Uniunea Astronomică Internaţională Răspunsul corect -
1 punct

3. 1. Primăvara.
2. Imagini vizuale: pâraielor limpezii -  luncile înflorite   
Imagine auditivă: murmurul pâraielor  

Patru răspunsuri corecte -
1 punct 
Trei  răspunsuri corecte -
0,5 puncte

4 c) tehnico-ştiinţific Răspunsul corect - 
1 punct

5 2. Leul trăieşte în Africa Răspunsul corect -
1 punct

6 a) aer / aier;
b) a desnoda / a deznoda;
c) idee / ideie;
d) alcool / alcohol..

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

7 a) două
b) douăzeci
c) o sută
d) cincisprezece

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

8 a) ia
b) ia
c) Ea 
d) ia; ea

Cinci răspunsuri corecte -
1 punct
Trei sau patru răspunsuri corecte -
0,5 puncte

9 Ia citeşte-mi-o şi mie, zise Grigoriță cu fața-n sus, să văd ce prostii ai scris. Textul scris corect -
1 punct

10 a) exprimă sentiment de melancolie, tristeţe; Răspunsul corect -
1 punct

11 plecând
plecat, plecată, plecaţi, plecate
(de) plecat

Trei răspunsuri corecte -
1 punct

12 a) copulativă
b) disjunctivă
c) conclusivă
d) adversativă

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

13 a) veac
b) prieten
c) speranţă
d) văzduh

Patru răspunsuri corecte -
1 punct

14 c) propoziţie subordonată completivă directă Răspunsul corect -
1 punct

15 e cuprins – predicat verbal;
este de cărămidă – predicat nominal;
adă-ţi aminte – predicat verbal

Trei răspunsuri corecte -
1 punct 
Două răspunsuri corecte -
0,5 puncte

16 Textul dat este : + sau -

-un text narativ -

-un text descriptiv +

-un text dialogat -

Trei răspunsuri corecte -
1 punct

17 c) punctul culminant Răspunsul corect -
1 punct
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18 A. comparaţie  B. personificare   Două răspunsuri corecte - 
1 punct

19 a) descrierea Răspunsul corect -
1 punct

20 a) fizic Răspunsul corect -
1 punct

 

Note:

1.	 Nu se recunosc răspunsurile şterse şi corectate.

2.	 Nu se recunosc răspunsurile scrise doar cu creionul. 

3.	 Nu se recunsoc răspunsurile în care se întrebuinţează prescurtările doar în cazul în care în exerciţii se 
cere cunoaşterea prescurtărilor.

4.	 Se recunosc răspunsurile scrise cu litere de tipar, în cazul în care nu a fost strict cerut ca răspunsul să fie 
scris cu litere de mână. 

5.	 Se recunosc răspunsurile în care există greşeli ortografice, dacă în acele exerciţii nu se examinează 
cunoaşterea regulilor ortografice. 

6.	 Se recunosc răspunsurile în care elevul a răspuns corect, însă răspunsul corect l-a marcat altfel decât 
cum a fost prevăzut (de ex. cuvântul sau textul l-a subliniat, dar trebuia să fie încercuit, a tras o linie 
peste literă, dar trebuia să o încercuiască).
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